



Menighedsrådsmøde

Torsdag d. 20/4 2017, kl. 19,00
Selsøvej 4 A, i salen, 4050 Skibby

Referat:

Deltagere:	
Fraværende:	Lise Lotte Due

1. Godkendelse af dagsordenen.
2. Meddelelser fra:
 - i. Formand: Bevaringsværdige bygninger. Rabat på koncerter i Sognegården. Den Digitale arbejdsplads. Opsigelse af Churchdesk er på plads.
 - ii. Sognepræst: Tak for en god påske!
 - iii. Kasserer: Foreløbigt udkast til kvartalsrapport, blev gennemgået men kan ikke godkendes på dette grundlag.
 - iv. Kirkegårdsudvalget/kirkegården: Andre er i gang med urneprojekt, det bliver tilfredsstillende for kunder og os selv.
 - v. Kirkeværge/Kontaktperson: Provstiet overvejer at ansætte en personalekonsulent, som vil være til rådighed for mr-rådene. Vi anbefaler dette projekt.
 - vi. Aktivitetsudvalg og aktuelle udvalg: (Husk referater fra møder) Udflugt med sognene 20/8. Anden pinsedag planlægges. Trofestival 1-3/9.
3. Budgetønsker for året 2018.: Skærme i kirken ca kr. 200,000.00

Liste fra Marlene og fra Verner Johansen. Et generelt løft af driftsrammen til en "sommerfugl". Ca. kr. 225,000.00
4. Kvartalsrapport for første kvartal 2017. **Se punktet "Kasserer"**
5. Orientering om mødet med provsten og provstiuudvalget.: Et positivt møde med mange løse snakke. Vi håber at provsten vil besøge os, og vil afsætte god tid til en rundvisning.
6. Ekstra bevilling til kapellet: **Er ikke imødekommet "brug frie midler"**:
7. Igangsættelse/ ansøgning herom til provstiuudvalget. Mur ved kirkegården, asfalt på P-plads og belægning på "ny" kirkegård.



8. Salg af jord ved ny kirkegård: Udtalelse er kommet fra Birgitte Fink. Det vedhæftes her. Vi søger om tilladelse til at gå videre med projektet.

9. Eventuelt.

Skibby Menighedsråd den 20/4 2017, Dan Koch, formand.

J. Lundbeck
Børns

Vanghel
Birgitte Balle

Molere fersen

